

政府搭台、企业参与、游客受惠

## 中山将向全国游客发放500万元文旅消费券

羊城晚报讯 记者林翎,通讯员曾毅峰、李多辉报道:中秋国庆将至,中山将继续深入推进“互联网+文旅消费”,全面整合中山市文旅资源,面向全国游客发放500万元中山文旅消费券。

记者从中山市文化广电旅游局获悉,中山将组织举办“美景美食中山行”中山文旅OTA平台促消费活动,刺激文化旅游市场消费。中山文旅OTA平台促消费活动以“政府补贴、平台推广、企业让利”为原则,通过OTA(在线旅行社)平台开展精准营销,宣传推介中山文旅产品,面向全国游客派发电子消费券,吸引游客来中山“吃住行游购娱”,做旺中山文化旅游市场,激发大众消费活力。

本次活动面向全国游客发放500万元中山文旅消费券,由OTA平台配备不少于500万元的广告营销推广资源,参与活动的中山文旅企业让利不少于500万元,通过政府搭台、企业参与、游客受惠的形式,积极促进文旅消费,加快中山文旅市场复苏。活动自9月28日启动,年底结束。预计促销活动惠及中山600

多家主要酒店和景点,吸引游客30万人次。此外,国庆期间中山还在携程平台上开展入住指定酒店赠送中山景点门票活动,赠送门票在全市主要收费景点均可使用,使用期限为10月1日至8日。参与此次活动的酒店涵盖中山市各大品质酒店180家,包括威斯汀、希尔顿、喜来登、艾美等国际知名品牌酒店。可领取的门票包括中山影视城、中山詹园、茵茵湖生态旅游度假区、幻影摩天轮、大涌红博城、华艺广场、中山森林欢乐世界、中山逍遥谷等多家景区。

城中央看瀑布,城市驿站开放,“好玩横琴”巴士免费坐……

## 珠海为游客准备了一波福利

羊城晚报讯 记者钱瑜报道:9月28日晚,珠海海天公园举行揭幕仪式,正式启用园内瀑布,水流从30米高的绝壁处倾泻而下,壮观大气,动人心魄。湖上泛舟,海边逐浪,城中央看瀑布,今后这些愿望统统都能在珠海市区内实现。

记者从珠海市文旅部门获悉,珠海演艺集团将在国庆期间开展“海天公园 国庆八天乐”惠民演出活动,粤剧折子戏、综合文艺晚会、儿童音乐剧陆续上演。每晚7时30分,海天公园好戏连台,连演八天,精彩不断,让市民在长假里尽享免费文艺大餐。

此外,国庆假期期间,珠海为游客准备了“一波”好礼。珠海又一个城市驿站——星乐度·横琴码头驿站建设基本完成,国庆前正式开放。星乐度·横琴码头驿站定位为横琴“一河两岸”会客厅,兼具休闲、时尚、活力等多种元素,将打造横琴互动体验新地标,以浪漫的琴澳夜景、独具匠心的驿站景观,成为广大市民和游客的重要观景点和旅游打卡点。

另据了解,“好玩横琴”公交旅游巴士宣布:自10月1日至10月8日期间,游客可免费乘坐“好玩横琴”公交旅游巴士继“五一”小长假后,再次向市场公布周期性免费政策,旨在全力促进横琴旅游市场恢复,在黄金周期间为来横琴旅客提供交通便利。

“横海游梦”项目将在国庆黄金周开放

## 今日关注

## 江门将启动“华侨华人文化交流活动月”系列活动

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员周颖森、谭耀广摄影报道:今年国庆黄金周恰逢中秋佳节,记者29日从江门市文广旅体局及鹤山市委宣传部等方面获悉,国庆黄金周期间,江门将启动主题为“人文湾区、魅力侨都”的“华侨华人文化交流活动月”系列活动,以吸引更多游客前来江门旅游、观光、消费。

江门市文广旅体局局长柳超球介绍,今年主题为“人文湾区、魅力侨都”的“华侨华人文化交流活动月”系列活动将在国庆黄金周启动,市直部门及各市(区)准备了精彩纷呈的文化和旅游活动,其中包括任溶溶童书节、江门市第十



## 十多项文旅节庆活动精彩纷呈

届动漫节、新会古井乡村文化旅游节暨古井烧鹅美食节、台山市川山群岛旅游度假区国庆暨中秋沙滩音乐节、鹤山华侨城古劳水乡首开绽放盛典等十多项文旅节庆活动。

其中,作为江门市重点建设的文旅项目华侨城古劳水乡大型生态文化旅游度假区,一期首开区将在10月1日正式对外开放。记者了解到,一期首开区主要包括古劳水乡游客中心、“横海游梦”游船以及演艺活动等主要体验服务项目。鹤山市委宣传部副部长黄秋群透露,国庆期间开放的“横海游梦”6公里游船项目,新开发设计“横海穿梭”“横海踏浪”两款游船,融入当

地文化和古典园林元素,使船内外景色融为一体。游客可以乘船环游横海荷花世界,沿途还有诸多原乡景观小品以及行进式的实景演艺,让游客感受古劳水乡人文风俗魅力,体验“一座没有围墙的博物馆”。

此外,10月1日至3日在广东珠西国际会展中心举办的任溶溶童书节,是江门鹤山籍儿童文学翻译家、作家任溶溶的作品首次在家乡摆展。童书节现场设有著名作家任溶溶作品展览、经典绘本阅读及中外名著借阅读等活动。

而在蓬江区,10月1日至3日在江门人才岛湖中央公园将举行包括卢国沾粤语金曲音乐会、青年创意市集、

青年电竞邀请赛、醒狮武术邀请赛、潮连星空主题乐园、亲子游戏游园活动、江门特产美食展销会系列活动,适合一家人在此玩上一天。

喜欢美食的游客不妨到新会区古井镇一游。据悉,国庆期间,新会古井镇霞路村敬堂文化广场将举办乡村文化旅游节暨古井烧鹅美食节,展示驰名四海、皮酥肉嫩的古井烧鹅。届时游客更可去仿古街体验怀旧古井,参观古井烧鹅制作工艺等特色活动。

而以海岛、海鲜为特色的台山市川岛旅游景区,国庆期间则将举办沙滩音乐节、沙滩泡泡池狂欢、文艺汇演等活动吸引游客。

## 珠海香洲区中学生交通安全主题演讲比赛举行 11名选手各显其能激烈角逐

伴随着国庆、中秋长假的到来,学生假期交通安全这个老生常谈的问题又成为近期人们关注的“焦点”。如何做好交通安全方面的“警校联动”?日前,珠海香洲区教育局、香洲交警大队根据珠海市委、市政府关于推进文明交通创建的工作要求,在凤凰中学联合举办以“守规则、除隐患、安全文明出行”为主题的中学生交通安全主题演讲比赛。

在比赛现场,11名来自香洲区各中学的参赛选手纷纷拿出“十八般武艺”:“一盔一带”文明倡导、以案说法、视频展播……甚至还有个别选手用歌曲助力。经过一番激烈的角逐和台下评委认真严格的打分,来自珠海市第十中学的刘畅同学获得一等奖。

据了解,每个做足“功课”的参赛选手,在演讲作品中不拿出几个交通事故案例来进行讲解,都不好意思说自己准备充分,而参赛选手们讲解的交通案例及交通知识中至少有八成的来源为珠

海交警微信号推文。据介绍,本次演讲比赛早已是香洲交警大队的一个“老传统”,至今已举办了6年。“自2000年以来,全国平均每年交通事故死亡人数中近10万人,其中7000多名为中小學生……”香洲交警大队大队长警官介绍,举办交通安全主题演讲比赛,就是为了加大对法律法规的宣传力度,增强中学生的交通安全意识,从而预防和减少交通事故的发生。同时充分发挥“小手拉大手”的作用,以家庭带动社会,以家庭带动社会,让文明交通、平安交通的观念深入人心!

珠海交警部门相关负责人表示,良好的交通秩序,平安畅通的交通环境,需要全体交通参与者的共同维护,单靠交警一个部门是难以达到预期效果的,希望大家自觉带头,努力提高自身文明交通素质和交通意识,做文明交通的先锋,为打造平安畅通的珠海交通贡献力量。

(文/图 何叶舟)



来自珠海市第十中学的刘畅同学获得一等奖

区域新闻全媒体编辑部主/责编 黄铁安 / 美编 温晓茸 / 校对 林霄

预 DMS20200008号

### 恒大滨江左岸

西城芯·学府旁·双湖美宅

# 一桥通城芯 双湖育名门

## 营销中心暨样板房示范区盛大开放

建筑面积约72-107m<sup>2</sup>双湖人文府邸 诚意登记

金湾立交

香海大桥

珠海大桥

香洲

澳门

恒大集团 世界500强

项目地址 | 珠海·斗门·湖心路与平华大道交汇处

VIP LINE 0756

2298 666

